

洛阳·城事

新生开学,洛阳理工学院个别专业79个女生1个男生。师兄师姐友情提醒——

小师弟这样显眼,大学期间就别动逃课的念头啦!



一名新生正在填写入学信息

□首席记者 陈兵 通讯员 徐光秀 文/图

近日,在连绵秋雨中,我市3

所高校迎来2.6万多名大一新生。昨日,洛阳理工学院发布“新生信息指数”,个别专业男女比例差距极大,其中中等教育专业80

名新生中只有1名男生。对此早已见惯不怪的师兄师姐笑言,成为“稀有资源”的小师弟,大学期间就别想着逃课啦!

“女儿专业”:79个女生1个男生

昨日,开学迎新的洛阳理工学院发布“新生信息指数”,在今年该校录取的8275人中,总体男女比例为1:1,但是有些专业男女比例严重失衡。其中,比例差距最大的是初等教育专业,男女比例为1:79;其次是汉语言文学专业,男女比例为1:50。

“用传统的就业观来衡量

专业,是造成这种现象的原因之一。”洛阳理工学院招生办公室相关负责人李玉林认为,不少家长和学生在选择专业时比较盲目,女生倾向于填报文科中的教育、会计专业,男生报理工科的制造、机械类专业的比较多。

同时,李玉林认为,鉴于该校总体男女比例和谐,虽然有些专业男女比例失衡,但不会

对学生的生活造成影响。

我市心理咨询师王皓瑜则认为:“男女比例失衡会对性格造成一定影响。”在男女比例合适的环境下,男性会更有责任感,更具男人味,女性则会更加温柔。如果女性数量占有压倒性优势,男生会比较受欢迎,虽然会变得自信,但责任感会降低。

网友:男女比例差距大,“脱单”是难题

洛阳晚报记者发现,在省内外多所高校中,男女比例失衡的专业相当多。其中,英语、中文、空乘、医护等专业,女生明显多于男生;机械工程、电子信息工程、电力、自动化等专业,男生明显多于女生。

在女生为“稀有资源”的专业,女生表示“那感觉真像是女王”。洛阳理工学院机械电子工程专业的一名大三女生说:“被一堆

男生围着,特别是遇到搬宿舍这种体力活,一堆劳力冲上来,外专业的女生纷纷羡慕嫉妒恨!”

在女生多男生少的专业,男生表示“很幸福”。洛阳理工学院汉语言文学专业的一名大四男生说:“被女生们照顾,感觉很不错,却没法逃课,因为一逃课全班都知道。所以,和我一样的小师弟,大学四年就别动逃课的念头啦!”

高校男女比例失衡,也引来不少网友吐槽。

网友“栀子清芬”:除了一个男生其余都是女生,这个男生天天上课下课一个同性都看不到,好可怕。总跟女生混在一起,这个男生会不会变得特别“娘”?

网友“lenkana”:身边都是女同学,“脱单”是难题,男生本来数量就少,不是有主的就是宅男,师范院校女生的悲哀啊!

新闻链接

我市3所高校迎来2.6万多名新生

今年秋季开学,我市3所高校共迎来2.6万多名大一新生。其中,洛阳理工学院共录取新生8275人,洛阳师范学院共录取新生8100余人,河南科技大学共录取新生9700余人。

按照省教育厅统一要求,洛阳3所省属高校每年招收的省外学生总人数不得超过招收的本省学生总人数。洛阳理工学院招生就业处处长吕化周

说,今年该校录取的省外考生总人数占新生总人数的49.9%,省内外学生人数之比大约为1:1。

考虑到有不少新生来自外省市,为方便远道而来送子入学的家长,今年,洛阳理工学院首次在该校东区刚落成的体育馆A区、B区铺上草席,为家长们提供免费床位,并提供饮用水等。

出租

我公司有400KW柴油发电机组3套、630KVA箱式变压器6台、800KVA箱式变压器2台、1000KVA变压器1台,有租用者联系13937912596李先生。

快递员风采

为母亲他“客串”13年快递员

□记者 丁立文/图

从13岁起,每逢学校放寒暑假,他都替当投递员的母亲送报。现在已参加工作的他,每天早晨都先替母亲送完报纸,才去忙自己的工作。“编外投递员”王浩13年来帮母亲送报的故事,在洛阳日报报业集团发行公司西工读者中心被传为佳话。

王浩的母亲谭素虹犹记得13年前,当时赶上大征订,她和同样做发行工作的丈夫每天回家都特别晚,然而有一段时间,儿子王浩比他们回家还晚。

谭素虹等到王浩回来,问:“你是不是上网去了?我这么累,你还让妈妈操心!”说完谭素虹已两眼含泪,王浩也哭了,说:“妈,我再也不去了!”

从那以后,王浩说到做到,不但再没让父母操心,一放寒暑假,还帮母亲送报纸。大学毕业后,他开始每天早晨帮母亲送报,3年来

共送了一二十万份,送完后才去忙自己的工作。

在外人看来,投递员这一行技术含量不大,但王浩认为,这一行教会他很多东西。

多年过去了,当年和谭素虹一起进报社的投递员,很多都不干了,而王浩这个“编外投递员”仍然坚守“岗位”。“干一行就得琢磨这一行的门道,现在我做影视制作,看似和投递员不搭边,其实也需要像做投递员一样去用心琢磨,有担当。”王浩说。

谭素虹和订户的关系非常融洽,让王浩在耳濡目染中受益颇多。每当看见年纪大的订户买菜回来,他顺手就帮忙把菜拎上楼去,很多不订报的居民,也认识王浩。有一年,王浩大年初一早晨去送报,一位老人硬给王浩的兜里塞满了糖,让他至今想起这一幕还非常温暖。他说,这些经历让他懂得了怎样做人,怎样以心换心。



王浩接过妈妈的报纸,替她去送报

学平险保平安

□广文

7月,伊川县某小学一小学生李某左小腿内侧发现一颗大枣大小的肿块,经医院检查后,被诊断为右股骨骨肉瘤。经住院手术治疗,共花费医疗费4199.44元,其中新农合补偿2396.1元。

李某曾在中国人寿保险公司办理了学生平安保险,其家人将理赔资料准备齐全后到该保险公司申请理赔,

柜面人员热情接待,核实资料后当天就立了案。次日,医疗保险金即被转入受益人账户,李某的家人感激地说:“真没想到理赔速度这么快,昨天才送去,第二天下午就收到了保险金,感谢中国人寿保险。”

国寿理赔进行时